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AnyubnipwghG qnpohpGtipp Gwuwmbugwo GG dwybkplnypltph Yting-
Gwiywyiwl hwiwnp, wywhnynd GG 5...6 Yywihnbtnh Gunipynil L dwlyb-
nunyyph R;=1,25...0,04 i SwppnipjniG: Utnmwnwhwwm hwunnguwjhG hw-
Jwlwquih dnn 20%-p dwlibplnypGhph dpuwlniG hpuwgnpond GG hnjupw-
piph dhengny: UwybplngpGph wynuhuh Swynuip qwyl jhpunnpjmb
niGh gnpohpwhGmpjul vk9 ™ nputiu Yyupg Gwiywydwl gnponnnipjnG:
AnyubGmpuhG qnpohplGtph Gwuwgqoiwl dwdiwlwl w6 GG hwG-
nhuwlnd htinlbywy nyyjuGbpp dSQuwlynn Gwppwuywnpuwunywoph Gnepn,
alp b gwihbipp, dulynn dwybp-
LnypGtiph nhppp, Wwyiwl ww-
hwGoynn d)unnmpjmbGp L dwybp-
lnyph dwppmpnilp, vywliwd
wntiuwyp L hwunngh mhyp:
nyubynpwjhG  qnpohpGtiphg
GG hnyupunptpp, qifuhyGtpp,
annpyGtipp, hnyupnptipp, hnju-
thnphGtpp L dwonyGtipp: Udk-
Guunuwpwoywod hnyubmpwjhl
qnpohpGtiphg LG hnjupuptipp:
S Upwldwl pGpwgpnid hnjuwpw-
P q) nh w2 uwmwlpwihG Swytplng-
Uljwp 12.1. Upnwphl §inp hpdwG - pp hyyymd t duwyynn dwybpl-
tnulwlGepp  nyph6, nph wpyniGpnud Gujuw-
wwwmpwunywoph dwitplngph ypw wnwowlnid £ hnjupwph htin hyydw G




qhd: Upunwphl quubGuwluwl dwytplngph hniwl dwdwlwly Yupbh £ Yh-
pwnt] Gpiuwjwlih dwnmgndny vpwlnd, nph nphypmd dywyynn dwlb-
plnyph pwpdnuiG hpwljwlwgynd L wnwlgph pnipon’ Gpw wuniyyumny L
hwuwmngh ubnuGh htwn dhwuhG htnplpwg-wnwenlipug ywupddwdp (GY.
12.1): Uyu ntiygpmd pnnGywopp hwlynd £ vh pwGh wlgnuiGtpny:

GnywjlGwyh dwnngdwip hnynmip fhpwnymd L Gpup Gwhwywn-
npuwunywopbtiph dywliwl dwiwlwy:

Gnywylwyh dwnmgminy ubwwnw) hnimip Juptih £ hpwuiuglty
funpugduwdp Yywlidwl tnuGwyny, wjuhlpG wdipnne pnnGJwdph Wywlnuip
Jquunwnpynud £ dby-tpynt wigning dkowglmny Yupdwl funpnipynlp L
thnppwgGbny tpyuwjGuyh dwnmgnudp: Uju inubGwyp yhpwnymd £ hwdbdw-
nwpwp Ynpum Gwhiwywnpuunywdplbtnh Huyiwb dudwiuy (GY.12.1p):

‘Lhipyupnuinyg hnynuwip Yhpungmd b jund GujuwwunpuunyuopGtph
dyuiwl hwdwp: <nyupuph qwjlmpniGl wju nhypnd unynpupwn Ybpg-
Jmu £ dywynn dwltiplmyph pyupnipjulpn hwjwuwn (GY. 12.1q):

‘Uoywo uubdwlbphg pugh, (wjG YhpwonipniG mGh Gwl 2powqgnnp-
dwl tnulwyny dwytpunyplph hnynudp, hwnjuwybue wnwiGuihyGeph
wwunwiltph b dlwynp dwytiplnypltph hnuwl dwiwlwly:

LnyubGmpwjhlG gnpohpGtpny dwybtplmplitpp Gyuwliwl wowownbd
tnuwlwy £t dwywytlGwynp hnynidp: Uyu tnuwlwyny hGwpwynp £ dpulyty
pwnn Ynpwghd dlwynp wpndhyGbp:

‘Luwnwywunpuunywopltph  dwibkplnyplbph  YyepeGwiywljuG U
nnnpyiwl hwiwp oquugnpoymu Gl wmwpptip mbuwlh dwonyltp, npnlg
Juqimi oquuugnpoymu GG Likjumpwynpnilnh, uhjhghnush Ywpphnh, poph
Yupphnh, ppndh opuhnh, tpywph opuhnp b widwuwh hnluthnghGp: Np-
whu uwuwlygnn Gymptp oqunuagnpoyni GG wwpwbhb, yuqgtihG, Yepnuhd,
Jnin bowyG:

{njupwntp

Lnupuwptpp, npybu Yupng qopdhplbp, niGaG dh pwpp wnwybini-
pyGGtp’ w) wywhnymy GG BYuywo dwytplnyph pwpép Gumpimb L
JwpnnipjniG, p) nGEG hnuGyniptph hwnhyGhph pwpép yupopnipyniG, npp
hGwpwynpuipyniG £ mwihu dpwlybtp yupop Gyniptp, q) hnyuwl pGpugpnd
hnywpwnpph hGpGwupnid, nph wpyynipmd Yypwubqlymy GG qnpohph
Yupnn hwwnynpnGGatpn:

Lnyupuwptipn (hmd GG mwppbp mbuwyGtph b swhbph (wy. 12.1):
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Ulhuwp 12.2 {nubymptph hhiGwlwb ypndhiGtpp.
AW-quuliwlu b, KW-inlwlwl ququph fnpugnuing,
DW-w(ilyynilwghb, EW-60° - §nGwlw 60°
YnGwlwbnipjudp, F-1W-pununp, F-2W-qlinudl,

FW- glinuynp’ gquutwlw G dwhbtplnypny, BK-pwnwlnwh,
BlI-hwpp, BT-tnw(ihuwm, BKp-ijnp, bKkp-ljhuwlynp,
BX-hn(ihGquwjhG hwpp

Onnupynn hnywpwnptphg qwyl Yhpwempyml mGhG mnhn wpndhmg
hnyuwpuwptipp, npnlp oquugnpdymu GG wpnwphl L GepphG Ynp dwytplogp-
Gtiph, waytlwnnpnd, hwpp hnlpiwl wyuvwnwlpltpnh junwpdwl hwdwp:
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Pwdwlujhl quubuwlwb L YnGuyul hnupwntnl oqunugnpoynid LG
gqnpohph htwnhG, huy wihubwdl hnwpwnptipp’ wnelh dwltplnypGtph
updw @ hwdwp:

{nyugqituhyGpp (GY. 12.2w) oqguugnpoynid GG wmwpptip dlwynp Jw-
YtplnypGtnh wliwl hwdwp dtnph L dbphGwjwlwG w)uwwmnwbplb-
pnud: AW wtuwyh hnuqgifupyl oquugnpoynid t Gl thnpp mpuwdwqoh
w(igptinh dywliwl hwdwn:
dnnhyGupl oqumuwgnpoynid GG atinph, hGswbtu Gl hnGhGqiwl w)fuw-
nwlpitpmd (GY. 12.2p) L jhGmd GG BK-pwnwyniup, BII-hwpp, BT-tnw-
Ghuwm, BKp-Ynp, BIIxp-Yhuwlnp, bX-hnGhGqujhG hwpp:

Muunynn pipnyGhipnid L ppprwgnn vwppuwynpniiGipmy  Gwhuw-
wwwunpwunyjwoplbtph Wywliwl hwiwp, otwbtnh, pwjpwjjwd htimptinh,
unip dwjnpbiph Yinpugiwb L dwytplngph npuwih pwupdpugiwb Guuwmwyny
oquuugnpdynmd GG hwwnny hnudwpihGabp (GY. 12.2q), npnlp Guiuw-
wwwmpwunywopltiph htinn pinGuynpymu GG pipniyh dkio:

LnyuutiqukGunGtpn (GY. 12.21) oqumugnpdynd GG vEd mpuwdwqoh hw-
Jwpnyh Junnmgywopny hnjupwph wwwumpwumdwl hwiwp: UtiqukGwu GhpG
wipwgynd G0 nmwthwwlwuwhshG, npp mtnuywjyynmd L hwunngh Jpu b
ubwnw) Huwliwl whuwnwlplbipnd Juuwwpnd muppbp - dlwynp
dwltiplnyplGtph dywynud:

Unynmuwly 12.1

Znjwpwp Qup Qunhtinp, U

D =3...1060
H=1..250
d =1..305

Ninhn wpndhiny

D = 10...600
H =13..100
d =3..305

‘Lhpnwywopny
ninhn

D = 300...750
H =50, 80
d=127..305
a =10, 15, 20°

UnGwlywa




? D = 100...900
tiplyynny ninhn : _
"__ d I;: 25...250
) =32...305
D =750
Gnyynnyd H =80
YnGuuaG d =305
UjwdwnwlGhp D = 100...400
(opquGuywG H=06..4
Juwwlgnipjuip) d =20...50
D =40...300
Fudwluyhl H = 25...100
qulwlua d=13..127
D =50...300
Fuduluyhl H = 25...150
YnGwywa d=13...150
D =80...350
Uthubwdl H=8...40
d=13...127
D = 250...500
UnGwlwl wypndhiny (;4—:7](-30”;(’)%,
by ynms o =40...60°
- D =63...500
Jhwynnu H =10...50
a4 d =10...203
D o =10, 15, 18, 20, 35, 45°




Lnyubynipwjhl gnpdhpltpp pGmpuwgpynid GG hnuljniph wmtuwyny,
hwwmhw)Gnipjudp, Juwywlygnn Gyniph wmbuwyny, Jupopnpjwip L Juq-
inipjwdp:

Anyubymph wmbtuwyp: <nyuGmpwyhG gqnpohpGhph wwwpwumdwb
hwdwp oquugnpoymd LG mwppbp mtuwyh hnyuGniptip:

LnyuGyniptipp whwp L hwiwwuwumwuhiw(hG th pwpp wwhwGeGtnh.
nnwip whiwnp t 1hGkG Yywlyynn Gyniphg wytih unpop, wywhnytl Yuupdwb
qnpoplpwgn L hGpGwupnuip, wjuhlpl wpuwwmwlph plpwgpnd Yunpnn
hwwnynipjniGGiph dwulGwyh yipwjuwlqlnuipn: Uyu hwnynipyniGGhpnyg od-
nywd bl shGhpwGtpp, npnlp oqunugnpoynid GG nputiu hnuynip:

AnyuGyniptpp pwdwlymd GG Gpynt fudph’ pGwlwl L wphbunwyuw:
Plwywl hnubGmptnhg GG YJwnpgp, qupGhwp, Ynpnilnp, wpdwump: Up-
htiunwlwb hnyuwlymptphg G0 LGYwmpnynpnilnp, uhihghnuih Yupphnp, pn-
nh Jupphnp, wphtunwlw b wpdwunp:

AnuGynipughG gnpohpGhiph wwwpwundiwl hwdwp hhiGulwlnd
oqunugnpdynid Gl wphtunmwlwl hnubnptp, pwGh np pwlwl hnlu-
Gyiptipp (pwgh wpdwuwnmpg) hwdwubn 366 L ymGEG YuymG pwhwgnpon-
nuiwl hwnynpniGGtp:

AnyubGmpwjhlG gqnpoppltph yWuwpwuniwl pluwquyunmy, npybtu

hnyuwGynip, (wyl YhpwenpymG mGh EEYunpuwynpnilnp, npp (hGnd £ wmwp-
ptipn mbuwyGtiph:
Unpdwy HEqunpugnpnin: Upwlhg quwpuunymy 66 yepudhjuywi L
pwltjhnwjhl Juuywlygnpjudip hnupwnptp, npnlp Gpwpfuwynpymd GG
dwltiptmypltph ynwhn Gwidwl hwdwp: Lpwlp pnqupyynd GG hb-
wmlywy dwyGh2Gtph’ 16A, 15A, 14A L 13A:

Uy, ppndughl, ppndninpuwGughl bblmmulnpniinle hnjupw-
ntpG oqumugnpoymu GG otipiwipwlywo L ohpiwipwlmd jwlgwd wnn-
wwwlbph' pupdp wpugnipjuwl mwy YyhpgGwdywydwl hwdwnp: Ugyhunwy
Lityupulynpniint hnupwnptph hwitdwwn’ ppninnhnw GwjhG LEfunpuyn-
pniGnt hnupwptph pwhwgnponnuul hwnympjniGGtpG wybkih pwpép
GG, npp L wwwhnynid £ wnwygt] pupédp wpmwnpnnuwuwlnipyniG (20...30%):
Enqupyymyi GG htnlyw) dwyGhpGhph’ vwyhwwy aiompuynpmbn 25A,
24A, 23A, 22A, pnniujhG tympuynpmin 34A, 33A, ppninumhwnwGuyhG
LityunpuwynpmGn 94A, 93A, 92A, 91A:



ShplnGuyhl bEumpuinpnlnl oquugnpdymy t Ynuhn dyuynuiGhph
hwdwn, hul ngrwlhg ywunpwungwd hnupwnph wpnwnpnpuijuinpniip
qtipuquignd k Gnpdwy Eiyunpuynpnilnt hnupwnph 10...40 wlqud:

Unlininpmbn bGympuinpmnp hwulntu £ quihu wnwGéhG pjniptin-
Gtph Yy Gpubg piynpGtph wbupny, npnGghg wwwpwuwnywd hnjupwpk-
np Gwpupwwmbugwo b6 ndqup dQQuynn wnnuuwnbGtph L hwdwdnuopltpp
Gywliwl hwdwp: Onnuplynd G0 htnlguwy dwlGhpGhph’ dnlnynpmGn
LiiyunpuynpniGnGhn® 45A, 44A, 43A:

Upihghnidp qupppnn (hGnd © JuGwy L ub: QuGwy uhjhghnudh Jun-
rhnhg Wwwpwunywo hnupuptpp Gwhwmbujwo GG Jupop hwiwaniy-
Jwoph, pnioh, gnilwynp dtwwnGbph, qpubhnh, dwpdwph uwlydiwl hw-
dwp: LhGmd GG 64C L 63C dwlGhpGhph: Ul uhjhghnidh Yupphnhg www-
puwunywd hnupuwptpp Wuwind 6 Yynpppwiwghl Jupop hwdwdmi-
Jwoplhp nt gmGuynp dtnwnGhp: LhGmd GG 55C, 54C, 53C dwiyGhyGhph:

Llwlhwd L wphbmnuljwl wydwmnld oqnmugnpoymu L nmuppbp Guuw-
mwlibpny: AGwlwl wpiwunhg pnqupyynn hnuihnphGhpp thGmd GG Al,
A2, A3, A5, A8 duilGhph, hul wphtunwywl wpdwumhg pnnupyynn hnlu-
thnphGtpp' AC2, AC4, AC6, AC15, AC20, AC32, AC50 dwyGhoh: RGwlwa
wpdwunh dwylhph pdwlhyp gnyyg £ wwhu hgndtnphy duh hwwnplGhph
wwpniGwlmpynilp” wpnwhwjnywd mwuwuwl wnynuny, wphtunwwb
wdwunmh dwyGhoh pywlhyp myjw dwyGhoh dto pnpnp hwnhYuwGnipymG-
Gtph’ pun ubinidwl wipnipjwl gnigwlhph vhohG pywpwlwlywl wpdtpn,
wpunwhwjnywd Gnunnlny: UhypnthnphGtpp GQwGwlymd GG pGulul
wjiwuwnhg Gnpiwy hnymbGuympjul shypnthnhGipp AM, wphbunmwywd
wdwuwhg vhypnthnphGinpp® ACM, pwpdp hnyniGuynpjulb wdwuwmwhG
dhypnihnphGtpp hwdwwwwnwufuwiwpwp AH L ACH:

Pliwlul wpiwunhg yuwunpwumywod qnpohpltini oqunugnpomy LG pw-
ntph, wtuGhyuwywl wuywyhlbph, Yepudhwgh, pinnGh Gyuydwb L hnpu-
wnnn qnpohplinh wwumpwumdiwl hwiwnp: lonphnun £ updnd wphtunwuG
wpiwunhg wuunpuunywd gnpohpltinG oquuqnpoty fupop hwiwdniyjuop-
Gtinh, Yepuwihyuyh, pwptph L gmGuynp dtnwnGbph Qulijdwl hwdwn:

Poph funpubGupnuijhl Goppunp (Kpop, YnipnGhun) oguuwgnpoynud b
pupdp (tghpwd L otipdwuwynl JunnigwopwjhG wynnuuwwmGtph dywy-
dwl hwdwp: EEjumpuynpnilnt hnupwnptiph hwitidwm’ qnpohpw Gyniph
owfuuG wju niwypmd Guqgnud £ 50...100 wGqud:
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UtfuwGhjuywl wipnipjub gngwlhpGtnhg yuhujwo’ tipnpp pwdw-
Jmud £ wnwpptp dwlGhpGhph’ JIO (unynpulwl wipmpjub), JIT (Whkowgyuo
dhfuwGhjuluwi wipmpjub), JKB (W60 wipmpjul KHB), npnighg wywwn-
pwunnd G0 mwuppbp mtuwyh hnugnpohplbp: Ejpnphg ywwpwunmywo
hnyupwntipp Gwpuwmbtuwo GG qnpohpwjhl L nddup Wywlynn wynnuwn-
Gtph hnyuwl hwdwp, yupnn 66 wphuwnb] hniwl owlp ntdhiGhpnud:
E1pnphg yuwwpwumymyd £ Gwb hnupninp:

UnmpnGhup pnqupyynd b Gpyne dwlylhph’ KO (unynpuyul wdpni-
pjwG) L KP (dkowgJwd wipnipjw), npnGghg yuwwmpwumnywd gnpdhpltph
oqunuugnpodwl pwquyuwnn GnyyGa L, hGs np Lipnphg Wwwpwunywo qnp-
ohpGtphlp:

Uwjpwynp gnpohpGtiph hwditdwwm® hnubjmpwjhG gnpohpGtnG w)fuw-
nmu Gl Yunpiwl qquih pwnpdp wpwgmpymbGatpny: enfuting hnjugnpohph
wnwnpptn pununpuiwutpp’ hnfuymd G6 Gpuw pwhwgnponnquijul hwwnlyni-
pjmGGtpn, npp pnyp L viwhu Gpuwlgny hpuwlwGwgGb) mwpptip Gyouptiph Bw-
ynd (qupyhg dhGsh ndjup dywlyynn wynnuuwnlbp, hwmdwdmpjwopltp, ny
dhunwnuywl fupon Gyniphip):

{wwhfwjmpyniG: <wwnhlw)lnipmlp hnulmph wwyjdwiwlywd
Gowlwynidl E, npp hwdwywwnwuuwlnd £ hhiGuwywl swhwpwdGh dto
hnyu6yniph hwwnhyGhph swihhG: {<nuimnipbpp, pun hwnhyw)inpjwd
pwdwlymd GG, hhdGwlwlnd, snpu fudph:

1) hnwhwwhyGtp® 200, 160, 125, 100, 80, 63, 50, 40, 32, 25, 20, 16,
2) hnuhnphGtn® 12, 10, 8, 6, 5, 4,

3) dhypnhnyuthnphGhp” M63, M50, M40, M28, M20, M14,

4) Gnipp ShypnhnyuthnphGp' M10, M7, M5:

LnyuhwwnhyGtinh, hnuitnphGiph L dhypnthnphGiph hwwnpywglne-
pjniln GouwGwyynud & hwiwpltpnyg b jnipupwGsynip hwdwp hp it whwp L
wuwnpniGwyh 40...60% hhiGwywl swhwpwdih hwnhylbp, dGuguop’ wjp
suthwpwdhGltphg: {nuhwwnhlyh b hnuthnynt fjunpnpnipniGp npnpynid k
tpynt hwpwyhg dwntph whgptinh swihbpny, plny npmd bh dwnh Yypw hhd-
(wywl syuthwpwdih hwwmhylGtpp wbnp E dGwa6, huly dyniu dwnny gpulp
wtimp L wlgltb: Uhypnhnuithn2hGiph funpnpnipynilp npnpymd £ hwwnmhy-
Gtph qowyhG ywithtipny, npnlp swihynud GG Swlpunhunwyh oqlinipjudp:

Anuhwwmhyh L hnuihnynt hwwpluw)GnipjmGGupunwhwjnymyd k
Uhihdtunph hwpyniptipnppuyuG swng (0,01 dd), huly dhypnhnuthnyn L

Gnipp dhnpnhnyuthnynt hwnhywjGnipyniGp’ Shypndtinptpny:
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LnYuGyniph hwnmhYw)GnpjntG6 pGunpymyd £ juudwd dpwlynn swlyb-
plunyphl GEpywjwgynn wwhwbeltnhg: funynp hwnmhlwjlnmpjwip hnyuw-
pwntipp hGwpwynpmpnil GG mwihu wpfuwnmty updwl vt funpnipjudp L
wwwhnymu t6 pwpén wpnwnpnpuyjwlnpjnl, vwiw)l 66 wwwhnynid
Wuwlynn dwlibtplnyph pwpdp npuly L Yuwydwl dumpnil: niyiwdp,
nnniwdp unwgwd Gwhwwyuwunpuunyuwdpltph hwiwp oquuwugnpoynid
tiG 125...80 hwwnhfwjGnipjwdp, Yupnn qnpohpltph updwl hwdwp 63...25
hwwnhfuwjimpjudp (R,=1,25...0,63 dfd), dwppwwnw) hnyiwb, dlwynp dwyb-
plmypGhph Qwydwl hwiwnp' 32...16 hwnpyuGnipjudp (R, =0,63....0,16 4id),
uniytip YtpegGuiwliwl L hnGhGgiwG hwdwp' M40 L thnpp hwwunhyw;-
Gnipjwip hnupwnptp (R0 = 0,32...0,01 uif):

GQuuuygnn Gymp: <njupwpbtph wwumpwundwl hwiwp oquuwgnpo-
ynud GG wmwppbp Juwwlygnn Gyniptp, npnlg 2Gnphhy hnuwhwwhlyGhpn
thwlwny Juqini &6 hnugnpohpn:

Nputiu Juuwuygnn Gynip” ogqmnugnpdymud GG wlopqubGwywl (Yapwdp-
Juywi, Jwglbghwlwl, upfhjuunwihb), onguGulwd, dknwnGtp, uhGptinhy
(pwytihwwght, ynyubhunwgh, tuynpuhnw)hG, gihbunwwht) Gniptp:

Ghpwdpwluld (K) juyuwygnn Gnmipny ywunpwunymd b hnupw-
ntph vhGsk 60%-p, puybkihmwjihGny (b) dhGsl 30%-p, YyniquGhwumwjhlng
(B) dpGsl 5...7%-n L wjy] yuuyuwlgnny Gymptpny’ dhGsl 3...5%-p: Uju Ju-
wuwlygnn Gymiptinhg jnipuwpwlsymplG niGh pp nmwpwwntuwlyGbpp, L hnu-
pwptiph Wwwpwundwl dwiwlwy npuig pGunpmpniGp yuugwo t hniu-
hwwnphyh Gymphg, hnupwph dlhg, Yywliwl nbtulninghwwli gqnponG-
Gtnhg L wyG:

Gnpohpw)hlnipjul k9 oquuwgnpoynmd LG mwpptipn mtuwyGhph Yh-
puihjuwlwl yuwuwygnn Gymptp’ K1, K2, K4, K5, K6, K8 (LitjupwynpniG-
nt hnjupwnpbph hwdwp) b K3, K10 (uhthghnush uwpphnhg hnyupwpbph
hwiwp): Lywo Juuwuwlgnn Gymptiph hhdpp Yuqunud GG uhihwhnnp
(Si0;) L wpqGuhnnp (AlO3), npnGg pwlwympymbpn Juyuygnpjub vk,
wwppbip dwyGhpGipp hwdwp, mwnwiynd b 74...86% vwhdiwlnd: Rwgh
wyn, Juwuwygnn Gymuiptiph dbh9 dnlmd GG Gl htnni] wywlinm wmwppbp
wmbuwlGtp, hnwnGtph dh Qwpp opupnbtin L wy(G:

Puwlbymnughd quuwygnn GymptnG nGbG htnlguw; hpdGuwiwl nw-
pwwtuwlltpp’ b, b1, B2 L Bb3: dbtpghlu oquugnpdynid b wupnipulju-
hnyiwl hnupwnptph L pupwy Yupnn hnupwptph yuwumpuundw G hwdwn:
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Utpwdhyuwliwl juwwlgnn Gjmptphg ywwuwpwunjwd hnjupwnpbph
hwitdwwn’ pwlbihnwjhl yuwwygny Gniptiphg ywumpwunmywd hnljupuw-
ntpG nGhG wytith pwpap wipnipynil b wnwdquulnpinil: Cwlbihnwihl
Jquuwwygiwl hwdiwp oqunugnpoynn pwltjhnp hwlntu & quihu thnph Jud
htinniyy Jhdwynid: Pwlbihnwihl juwwlgnn Gymphg wwmpwunymd Gl
wmwpptp mbtuwGtph L guhtph hnupwpbp: Mwupuwunymd G Gub dhisl
1 Jf hwunnipjwip hnupuwntip, npnlp oquugnpdynid GG hwwndwb w)huw-
nwlplGtipnud Juyd Ghn winuGbph Gywldwl hwdwp:

PwthvwjhG Juwwygnny Gyniphg wuwwpwunywod hnupupl odwn-
Jwo L wofuwwmwbph pipwgpnid hlplwupiwl pupdp hwnlynipjuwdp, L dpwy-
Jwl pipugpnmu Gwuwwyuwumpuunywopl wytijh phy & mwpwlnyd, pwl Y-
puwihjwiwl yuwwygnny Gyniphg ywupwumywod hnupwptipny dywliwl
duniwGuwly:

Ynyqwhmwyhld quuulgnng Gynipp Juniyniyh L 00dph fuwnbnipn k:
‘Lpw wuwwmpwumdw i hwdiwp oquuugnpdynd GG uhlGpbnhy JumynyGhin:
Oouph pwlwynipjul thnthnfudiwdp Jupquynpymd b ynyyulwgiwl qnpo-
nGpwgn: Guuyuygnn Gymph uk vhGsl 15% odiph wupniGuynipjub nhypnid
qnpohpG unwgymy t thwihny L S4mG, hul dhGsl 60%-h nhiypmd Ynpun L
winip: Unwohlp Yhpwnymd b Jupeluiwliwl b thwjtigdwl, tpypnpnp
YupdwG L Gepyupnuing hnpuw6 wfuwmw GpGhpmu:

UnqubphnwjhlG Juuwwygnn Gmpny wywwpwunyjwo dynmb hnju-
pwpp, wfuwwmwlph pGpwgpnud, tGpwpyymu bt ptdnpiwghwjh, nph hb-
wnbwlpny Gpw hGpGuwupdwl gnpoplpwgp GYuqmy k:

YuponmpniG: <nyiwl wpfuwwnwlplitph juwmwpiwl hwdwnp Juplop
qnnonG E hnjupwph Jupopnipjniln:

Anyujnpwjhl qnpohph Yupdpmpymbp npnzymd b juwwygnn Gjniph
wj G hwnynipjudp, npny wjG nhdwnpnud £ jupdwl dwdwliwl wnwowgud
nidtiph wgnbgnipju G nmwl hnjuhwwhyh' hnupwphg wynytiniG: Cun Jupo-
pnipjul hnupwptpp pwdwlymyd GG htnlyw fudptph® 1) qpthwthny’
BM1, BM2, 2) thunhmy' M1, M2, M3, 3) thohG thuthmy' CM1, CM2, 4) th-
ohG' C1, C2, 5) dhohl Ywpon' CT1, CT2, CT3, 6) ywnon' T1, T2, 7) ghpupon’
BT1, BT2, 8) wpmwywng Yuwpop YT1, YT2:

AnyubympwjhG qnpdhpltpp ponupyymd GG wwulnp wwppbp
JupopmpynGGtpny” BM1-hg thGsl YT2:
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{nyupwph Jupdpmpjwl plupnpnp jujuwo b dwlyynn Gjniph
JunopnipjnilGhg: Appwl Jupon t dywlynn Gynipp, wylpwl thwihniy wyhwump
L thGh hnuwpwnpp: Wyu phiypnid jupnn  hnuwhwwhlGipl wpwg dwpynud
G0 L, wlhpwdtpw t, np npulp htinwlwl hnupwphg L hnfuwphGytl wyb-
1h unip hnuwhwwhybGbpny: Liwl Yywpwquynd hnupwnl wpwq Ynpglnd
E hn wpndhip: Mpndhih wwhywliwb hwiwp otpdwiywliyud wynnuwwn-
Gtphg Wuwupwunywo dlhwynp Gwuwwywwmpuwumywopbtiph Yyuliwb dw-
dwlwly oqunuwagnpoymud GG Jwpop hnupwpbp: OphGwy wwpnipwyGtph
hnyuwl hwdwp oquuugnpoynid t6 dhGsl CT1 Jwpopnipjwl Ytpwdh-
Jquyuwl juyuwygnipjudp L dhGsk T1 Jupopnipjuwl opqubulul Juwwly-
gnipjudp hnjwpwnbp:

QOwihnty Gympbph Qwliwl dwdwlwly hnyuwhwwmhyltpG wytih tp-
Juwn G0 wwhywlnd hptilGg Yupnn hwnympyniGGtpp, ngpuw hwdwp plGunp-
ynud £ Jupop hnupwn, npytugh sdwpywo Jud phy dwpywod hwwmhlylGtnG
wytih tpunp dGw6 hnjupwnph dtio:

Quqimpmbp: {nyubnpwjhlG qnpohph Yuqumpmbp plopnpymd b
(ipwGg hwwnhyGtph, yuwwlygnn Gniph L SwynunhGtph pwlwlwjhG hwpw-

Owlyninptbp Jwwnplyakp Ywuwlguw-

q)

Ulhuwp 12.3.{njubnpwjhl qnpohph

Gynip Juwqunipymlp. w) fupwn, p) pwg,
q ) qipownunjLl
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ptipnipjudp: Unynpuwpwp wjny hwpwpbpmpymGitnG wpnwhwjnynd GG
wmnYynulbpny’ plnniGuny qnpohph plnhwlnip owjup’ 100%: Swijugwo
Juuwwlygnn Gynipny hnuGynipuwghG qnpohpl niGh dwlynwnhGp, pln npoud’
ytpwihywlwl L pwlbihnwihG juwwygnn Gnptpny qnpohpltiph tnwun
owlnwnhGtnt wytih Who owjwy b6 qpuynud, pwl YnijuwGhnwhlG juwwuy-
gmpjuip qnpohpGhpmd: {nupwnh vt owynnhGbph wybjugnip npu-
JulnptG £ wannud hndwG qnpopGpwgh Yypw' htpmwbnd £ hnjiwb dwdw-
(wl wnwowgwd mwtinh hinwgnuip, wpuwquinmd hnupwph hGpGuwupdwG
gnpoplpwgn, [wywlnmd GG hnupwph L Gwuwywunpuunywoph huydwd
gnuint uwnbgiwl wwydwlGtpp b wyl: UwluwyG pwupdp swynnytlnpjuip
qnpohph wipmpyniGp guwon k, L qnpohpl wytijh wpwq L dwpynud:

Aqyduwl gnunnd yuyynn Gwhiwywnmpuunywoph oipiwumnhdwh,
hGsuybtu Gl hnupwph qubquoh Gjugtgiwb Guuwmwyny funphnipn E
nnynid oquugnpoty pupdnp dSwynnhGhpny hnjupwnbp, npnGg owynunhGtph
owJuwyp juqumd kt 75% (GY. 12.3q): “pwlg Juquimpymlp GuGuliymy
13..21 hwdwpGtipny, pln npmd® 13 hwdwph dbe hnumniph pwGwyp Jug-
umu k 36%, hulj hwonpujul hwdwnpGbpnd wyl yuuwumy £ 2-wwu %-ny:

Anupuwpbpl wyfuwnmd GG 25..35 #4py YupdwG wpugqnipjudp,
8..50 ¥pmyk tpujGwul vwwnnignuiny L 0,005...0,03 #if hnuwG funpni-
pjudp:

Upiwuwmhg L pnph funpwGwpnudl Ghinphnhg — wwwmpwumywd
hnlwqnpohpGhin

Ejtyupuynpnilnhg L upihghmih fupphnhg yuumpuunywo hnjugnp-
ohpGtph hwitiiwwm wpiwuwnhg L pnph funpwGuwpnuwale Ghuphmpnhg (Eipnp,
YnipnGhum) wuwwmpuwunmywo hnugnpohpltpl niGhG wybh 060 Yujnilni-
pjniG (5...10 wGqud) L hGwpwynpnipyniG GG mwihu Ypwlb pwpép jupd-
pipjwl L nddup dywyynn Giptp’ wywhnyting wwyynn dwytplniyph
pwpdp npwy:

<nyupuph hpwlp hhdGwywlnd ywwpwunymd £ AK6 dwyGhph wi-
JnmihGhg Jud unnigwopwjhl wnnuuwhg:

Lnupuwph wyfuwwmwGpwjhl ptpunp, npp yuwnpwunywo E wpdwumh
Yud kpnph hnuhwwnhyGtphg L juuyuygnn Gymphg, qnpohph hpwlhG
thwgynd t wmwppbp tnuGuylbpny: <nupwph Juonigjuwopp ppquo t
GY.12.4 -nui: UpfuwwmnwGpwjhG ptpnh hwuwnnipyniGp juqunid £ s =1,5...5,0 dif:
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Utinwnwiwl juuywlgnpjuip hnjupwptph wpluwwmwlpwjhl ptpmh
wdpwgnil hpwgnpoynud £ wldhowywlnptl hpwGh ypw’ vwp dwdpdwd,
huy Yhpwidhjuywl juuywlgnipjudp hnjupwph wpfuwwnwlpwjhl Ywuh
wipwgnuip’ nmwp dwdpdwl juyd unuGdiwl dhongny: Uhpwihyulwl Yuw-
wuwlygnipjudp Lipnpt hbnuwpwph wpuwwmwlpwihG dwuh  wipwgnuip
yipwihyuwywl hpwGhl yuunwpdmd E nwp dwudpdwl L ppodwl qnpo-
nlpwgny:

<nupuwnph vt wwumh Yy Lpnph wupniGuynipymG6 wpnmwhwjn-
Unud £ minynuGtpny® 25, 50, 100, 150 L 200: Npwtu 100%-wlng pGnniGymy k
w)G hnuwpwnpn, nph wluwwnwlpwjhl ptipnmhp 1 wdf 3 owyqwih ke wwpniGwy-
Unud t 0,88 ¢ hnwhwwhl, pGn npmd” wpluwwmwlpwjhl 2tpnh Jupng hw-
wmhyltph owywil wju nhypmud Juquind £ 25%: 100%-wlng hnupwntpl

UwlGhpwynpiwb

Swp dwijdwdpny
Yywd unuGény
Ghwgned

Ulhuwp 12.4. Upfuwwmwlpuwjhl pbpnh b hpuGh wdpugnidp
mGtl wiklGwjwild Yhpwompymbn: <nuwhwwnplylph  wwpniGuynipjub

pwlwyny npnpynud GG qnpohph Yupnn hwnynmpymGGatpp, wpmwnpnnujw-
Ginipynilp, Swnwjmpjwl dwilytinp L wpdbpp:
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1.

12.2. bpGunnnnigvuul hupguipug

Lot hnuGjnipwjhl qnpohpltpny dwytplnypltph Ytpg Gud)wy-
Jwl wnwldGwhwunynipniGatpn:

2. [OJwnyb hnulynpwjhG qnpohpltph mbuwyGtpp:

. by YhGudwwmnhly pwpdnuiGupny L hpwuwlwgynid hnjupwnpny hpny-

dwl gnpoplpwgn:
by hnwljnptphg £ yuwwpwumynid hnjupwnpbpn:

. bGswhuh quwwlgnn Gyniptip GG oqunuwgnpoynid hnupwnptiph yYww-

pwumdwl hwdwnp:

by Gyuwwunwyny L hpwlwlwgynd hnupwph upndn:

. [oJunyt) hnupwnptipp pun upnigwoph:
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